
PROMOTIONSPROMOTIONS  
JUILLET/AOÛT 2022

SIRF	 (85)	LA CHÂTAIGNERAIE 
DS ARMORIQUE	 (35)	CHÂTEAUBOURG 
DISVAL	 (45)	CHÂTEAUNEUF/LOIRE
DS RHÔNE-ALPES	 (42)	ANDREZIEUX 
FRESCA	 (91)	 LE PLESSIS PATE

LA

ESTIVALE

Pinsa romana classic

230 g, 19x32 cm, base précuite 
élaborée à base de farines de blé, 
de soja, de riz et d’huile d’olive extra 
vierge, élaboré en Italie
Carton de 35 pièces			 
Réf. : 19674

2,43€
la pièce

85,20 € le carton
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 Chorizo droit gran vela

e 1,5 kg, Ø 7 cm, sous-vide, droit, goût doux, pur porc,  
origine Espagne
Carton de 4 x 1 pièce			   Réf. : 02289

 Tranches de jambon sel sec

20 g, Salé au sel sec, séchage 7 mois,  
avec intercalaires transparents
Barquette de 500 g (25 tranches)		  Réf. : 05323

 Rosette supérieure pur porc

e 3 kg, Ø 85 +/- 5 mm, L. 54 cm,élaborée Auvergne Rhône-Alpes
Carton de 2 x 1 pièce			              Réf. : 03066

 Pâté de campagne (démoulé)

e 2,5 kg, sous-vide, élaboré France
Carton de 3 x 1 pièce			              Réf. : 00380

Pinsa romana classic

230 g, 19x32 cm, base précuite élaborée  
à base de farines de blé, de soja, de riz et d’huile d’olive extra 
vierge, élaboré en Italie
Carton de 35 pièces		  Réf. : 19674

 Bacon tranché

Ø 95-100 mm, élaboré France
Barquette de 500g (50 tranches)	 Réf. : 02954

 Mortadelle de Bologne  
tranchée

16/18 g, diamètre 15 cm, 7 à 8 tranches 
par barquette, avec inclusion de pistache,  
élaboré Italie
Barquette de 125g		  Réf. : 09589 	

TAPAS  
CHARCUTERIES

à  p a r t a g e r
&

0,13€
la tranche

6,50 € la pièce

7,90€
le kilo

9,30€
le kilo

4,30€
le kilo

2,43€
la pièce

85,20 € le carton

0,30€
la tranche

14,90 € le kilo

0,21€
la tranche

1,65 € la barquette
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Mini-sandwich nomade

e 19 g, sur plateau noir, 6 recettes,  
5 mini-sandwichs poivrons rouge courgette, 10 mini-sandwichs 
jambon comté, 5 mini-sandwichs aiguillettes de canard, 5 mini-
sandwichs oignon chèvre tomate cerise, 5 mini-sandwichs thon 
red thai curry et 5 mini-sandwichs truite fumée raifort - élaboré 
Normandie
Plateau de 35 pièces		  Réf. : 19449

Assortiment de  
mini-brochettes

e 12,5g, sur plateau noir, pic bois, 10 pièces de chaque variété : 
jambon Serrano, bille de mozzarella graine de courge, tomate 
jaune - crevette, ananas grillé et bouchon de fromage de vache 
- tomate, bille de mozzarella pistache, olive Kalamon - pomme 
granny, roulé de comté, morceau de figue - élaboré France
Carton de 40 pièces 		  Réf. : 19426

Miche surprise du terroir

850 g, Ø 15,5 cm, base pain aux céréales 
(graines de millet, courge, tournesol et lin) à la farine de seigle, 
50 sandwichs, 5 recettes, 10 pièces de chaque variété : 
fromage frais, comté, graine de courge - rillette pur canard 
et éclats de noisette - crème de camembert, pomme et éclats 
de noix - rôti de porc, crème de moutarde à l’ancienne et 
cornichon - saumon fumé et estragon, élaboré France
Carton de 2 x 1 pièce		  Réf.. : 09152

Pépite d’encornet géant ail & persil

15-30 g (e 22,5g), dosidicus gigas, morceaux d’encornet géant enrobé  
d’une panure ail & persil, IQF, préfrits, restitution four et friteuse
Carton de 10 x 500 g 				    Réf. : 08316

Tacos apéritifs

e 14 g, 12 pièces de chaque variété, 3 recettes : tacos poulet, courgette,  
sauce aigre douce mozzarella, tortilla tomate - tacos boeuf, poivrons, cheddar, tortilla épinards 
- tacos guacamole, maïs, cheddar, haricot rouge, Emmental, tortilla graines de lin -  
prêt à réchauffer dans leur calage carton, élaboré France
Carton de 36 pièces				    Réf. : 19012

Bouchées 
garden party

e 11 g, convient aux végétariens,  
7 recettes : 5 sablés courgette pignon, 
houmous et tagliatelle de courgette 
- 5 corolles mousse de carotte citron 
gingembre, brunoise de carotte -  
5 bouchées façon falafel - 5 polentas 
moelleuses, tapenade d’olive et tomate 
cerise mi-séchée - 5 mini-tartelettes 
tomate, mousse de piquillos et tombée 
de poivron - 6 crackers aux noix, 
avocat et amande - 5 muffins petit 
pois, menthe, crème d’amande et fève 
edamame - élaboré France
Carton de 36 pièces

Réf. : 19164 
 

0,72€
la pièce

26,00 € le carton

0,37€
la pièce

8,20 € le sachet

0,97€
la pièce

33,90 € le plateau

0,78€
la pièce

31,30 € carton

0,41€
le sandwich

20,40 € la pièce

0,71€
la pièce

25,70 € le carton
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 Jambon cuit supérieur A.C. «le dégougé»

e 9 kg, avec rotule, avec couenne, origine France
Carton d’une pièce			   Réf. : 05714

 Jambon sec de pays supérieur 
7 mois sans os

e 5,5 kg, sans os, salage doux frotté à la main, 7 mois d’affinage minimum, France
Carton de 2 x 1 pièce			   Réf. : 00350

  

 Jambon cuit  
supérieur D.D.

e 7 kg, ovale, découenné, dégraissé, France
Carton de 2 x 1 pièce		  Réf. : 00315	

  Jambon Serrano 
Reserva 12 mois sans os

e 6 kg, désossé coupe en V,  salé, séché et affiné 12 mois 
minimum, classification Reserva, Espagne
Carton d’une pièce		  Réf. : 02215	  

Praticité à la découpe :  
passage au trancheur après avoir enlevé l’os. 

Vous pouvez le napper d’une sauce chaude pour 
le réchauffer. Jambon élaboré avec plusieurs noix, 
issues du membre postérieur du porc. Non traités, 
pour une qualité gustative et une texture optimale.

G A M M E

B u f f e t s  &

ENTREES

8,75€
le kilo

9,40€
le kilo

11,50€
le kilo

7,20€
le kilo
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  Boule de mozza di latte di bufala

125 g, boule de fromage frais à pâte filée au lait pasteurisé de bufflonne,  
en sachet individuel, en saumure, à marque Galbani-élaboré Italie
Carton de 8 pièces			   Réf. : 19652

  Saucisson à l’ail fumé

1 kg, Ø 6,3 cm, France
Carton de 6 x 1 pièce		  Réf. : 00372

  Coppa de Parme

e 1,8 kg, échine de porc séchée, porteur d’une IGP. Parfait 
dosage de sel et d’épices, embossé sous boyau naturel, ficelée 
et longuement affinée. Elaboré Italie
Carton de 2 x 1 pièce		  Réf. : 07536

  Demi-speck 
de montagne

e 2,5 kg, jambon cru fumé au bois de hêtre et affiné
traditionnellement pendant 12 semaines minimum, élaboré en 
Italie. Idéal pour la réalisation d’involtini
Carton de 4 x 1 pièce		  Réf. : 07535

 Pâté de tête persillé

e 2 kg, tête de porc (80 %), pain moulé en demi-lune, décor gelée et persil,  
élaboré France
Carton de 2 x 1 pièce			   Réf. : 02873

 

5,80€
le kilo

1,98€
la pièce

15,80 € le carton

4,50€
le kilo

16,95€
le kilo

13,60€
le kilo
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  Duo quinoa et pois doux

Semoule de blé, pois doux, courgettes, carottes, noisettes entières, cranberries séchées, lentilles 
blondes et quinoa rouge, assaisonnés à l’huile d’olive et à la moutarde - élaboré Bretagne
Barquette d’1 kg			   Réf. : 09036	 	                   

  Tartare de 
tomates

tomates 90 %,  
huile d’olive vierge extra, 
herbes aromatiques  
et assaisonnement, 
élaboré Vendée
Barquette d’1,5 kg	
Réf. : 09262

  Tartare à l’indienne

Courgettes et carottes découpées en brunoise (5 x 5 mm), dans 
une sauce mayonnaise assaisonnée avec des oignons, raisins 
secs, menthe, curcuma et curry, élaboré France
Barquette de 1,5 kg		  Réf. : 08719	

  Salade Alaska

Surimi, carottes, ananas dans une sauce mayonnaise,  
élaboré Normandie
Barquette de 2,2 kg		  Réf. : 08721

  Salade de perles marines

Pâtes en forme de perles, miettes de surimi et œufs de truite, 
élaborée Vendée
Barquette de 2,5 kg		  Réf. : 03384

  Taboulé libanais

Boulgour cuit relevé d’herbes fraîches (persil et menthe) et de dés de tomates assaisonnés à 
l’huile d’olive vierge extra, élaboré Bretagne.
Barquette de 2,3 kg			   Réf. : 05452

8,95€
le kilo

7,40€
le kilo

6,70€
le kilo

6,40€
le kilo

6,20€
le kilo

8,30€
le kilo
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  Terrine marché 
de Provence

1,5 kg, courgettes, oeufs, 
épinards, tomates, 
carottes, poivrons rouges, 
céleri, olives noires et 
assaisonnement à l’huile 
d’olive, élaboré Bretagne
Carton de 3 x 1 pièce		
Réf. : 03621	

  Salade de torti au saumon fumé

Torti, saumon fumé (salmo salar), concombre dans une vinaigrette moutardée assaisonnée au jus 
de citron et ciboulette, élaboré Vendée
Barquette de 1,7 kg		  Réf. : 07252

  Terrine tomate  
mozzarella basilic

1,5 kg, combinaison de saveurs : appareil tomates, poivrons 
rouges à l’huile d’olive, appareil mozzarella, fromage blanc 
relevé au basilic, décoré avec des olives noires et vertes, 
élaboré France
Carton de 3 x 1 pièce		  Réf. : 05445	

   Délice de crabe 
à l’armoricaine

1,6 kg, préparation à base de saumon (36%) et chair de crabe 
(12%), surimi, concentré de tomates, carottes et laitue de mer. 
Décor gelée, légumes, épices et aromates, élaboré Bretagne
Carton de 2 x 1 pièce		  Réf. : 08692	

ENTREES CHAUDES

  Quiche aux 
fromages

e 2,8 kg, sous-atmosphère, une pâte brisée pur 
beurre garnie d’un appareil à base de fromages : 
emmental, reblochon AOP et fromage de chèvre, 
fabriqué à la main par un maître artisan en Alsace
Carton d’une pièce	 Réf. : 08275

Tarte bande 
à la Provençale

1 kg, à réchauffer, sans entame, 75 % de garniture 
riche en légumes : tomates, courgettes, aubergines 
grillées, poivrons, relevée au basilic et à l’ huile 
d’olive, élaboré France
Carton de 8 pièces	 Réf. : 01774

Pithiviers aux noix 
de Saint-Jacques,  
moules et crevettes

130 g, à cuire, feuilletés garnis d’une préparation 
aux noix de Saint-Jacques, moules et crevettes, vin 
blanc et échalotes, élaboré France
Carton de 18 pièces	 Réf. : 17306

7,95€
le kilo

5,90€
le kilo

8,90€
le kilo

13,20€
le kilo

1,08€
la pièce

19,50 € le carton

5,40€
la pièce

12,90€
le kilo
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SPECIAL DEJEUNER SUR LE POUCE / 
v e n t e  à  e m p o r t e r

Pain bagel multi-céréales

75 g, Ø 11 cm, déjà tranché, pain à base de farine de blé, 
lin brun, seigle et son, recouvert d’un mélange de céréales 
(tournesol, lin doré, sarrasin), IQF, élaboré UE
Carton de 60 pièces		  Réf. : 19673

  Rillettes de saumon

en pot, à tartiner - élaboré Bretagne
Pot de 500 g		  Réf. : 03818

Plaque de pain de mie aux 
algues et aux 2 sésames

250 g, 40 x 30 cm, épaisseur 9 mm, sans croûte,  
sous emballage de 5 plaques - élaboré France
Carton de 10 plaques		  Réf. : 09451

Guacamole

Avocat, oignons, poivrons rouges, piment, légèrement épicé, Mexique
Carton de 12 x 500 g			   Réf. : 03951

 Rillettes au crabe au sel de Guérande

en pot, à tartiner, élaboré Bretagne
Pot de 500 g			   Réf. : 08845

CLUB SANDWICH DE LA MER 

BAGEL CRUDITES SAUMON

existe aussi au pain blanc, noir, tomates  
et 6 céréales pour réaliser vos recettes.

0,43€
la pièce

26,00 € le carton

8,10€
la barquette

8,60€
le kilo

8,20€
la pièce

4,38€
la pièce

43,80€ le carton



9
 I

 D
S
 R

E
S
TA

U
R
A

TI
O
N

Tortillas de blé

e 92 g, Ø 30 cm, Ø 30 cm, prêtes à garnir, galettes de farine de blé, nature,  
surgelées à plat en sachet de 18 pièces, élaboré UE
Carton de 6 x 1 sachet			  Réf. : 18315

Bouchée blé 
tomate et 
fromage de 
chèvre cuite

e 25 g, à réchauffer, portion 
cuite élaborée à base de 
protéines de blé, tomates 
séchées, fromage de chèvre, 
enrobée d’une panure 
croustillante, cuite,
élaboré Bretagne
Carton de 5 kg	  
Réf. : 08965 

Mini-pané 
végétarien

e 15 g, à cuire, préparation 
à base de soja, enrobage 
pétale de maïs, élaboré UE
Carton de 1,75 kg	  
Réf. : 08984 

 Sauce pizza aromatisée 
multi 4.1 kg

Pulpe fine de tomates italiennes, obtenue à partir de fruits sains, récoltés au bon 
degré de maturation et travaillés avec du basilic, de l’origan, oignon, en boîte 5/1, 
élaborée Italie
Boîte de 4,1 kg		  Réf. : 09731

Pinsa romana classic

230 g, 19x32 cm, base précuite élaborée à base de farines de blé, de soja,  
de riz et d’huile d’olive extra vierge, élaboré en Italie
Carton de 35 pièces			   Réf. : 19674

WRAP VEGETAL

PINSA A EMPORTER

Découvrez tout l’univers de la pizza  
dans notre catalogue pizzeria 2022 

à télécharger sur notre site internet ou à demander  
à votre interlocuteur ds restauration

Pizzeria������ ��� � ����

 Sauce Polpa pulpe fine de tomate mutti

Pulpe fine de tomates italiennes, obtenue à partir de fruits sains, récoltés au bon 
degré de maturation et travaillés pour assurer la meilleure qualité du produit,  
en boîte 5/1, élaborée Italie
Boîte de 4,05 kg		  Réf. : 09672

 Crème fraîche 
épaisse 
30 %

Pasteurisée, lait origine 
France, marque Grand 
fermage, élaboré France
Seau de 5 L	 
 Réf. : 09646

0,33€
la pièce

5,85 € le sachet 0,22€
les 15 g

14,60 € le kilo

0,22€
les 25 g

8,70 € le kilo

2,43€
la pièce

85,20 € le carton

6,80€
la boîte

5,80€
la boîte

19,40€
le seau
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Steak haché de poulet  
«façon bouchère» rond

120 g, 10,5 cm, rond, 100% viande
de cuisse de poulet, hachage façon bouchère,
origine France, élaboré Bretagne
Carton de 3,6 kg		  Réf. : 08934	  

Haché de veau façon bouchère rond

140-160 g, 100 % viande de veau, origine France
Carton de 3 kg			   Réf. : 09078       	  

BURGER DE VEAU

BURGER DE POULET

P R O D U I T

• �Hachage traditionnel « gros grain »
• �Texture moelleuse
• �Restitution identique au haché de bœuf

• �pour changer du steak haché de bœuf, 
voici un hâché de veau 100% viande de 
veau.

• �A servir avec de la pancetta et du 
provolone pour une tonalité italienne.Pain burger Tartaruga

70 g, Ø  11 cm, aux 3 céréales (mais, blé orge), prétranché, quadrillé  
et légèrement fariné sur le dessus, IQF
Carton de 40 pièces			   Réf. : 17889

11,80€
le kilo

1,77 € les 150g

0,32€
la pièce

12,80 € le carton

7,80€
le kilo

0,94 € les 120 g
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Format idéal pour
la consommation nomade, 
avec une cuillère dans
le couvercle

à proposer à emporter
avec votre formule
pizza, sandwich, ...

Le petit pot Le Chariot
de Glaces apportera
de la gourmandise
à votre offre en toute
simplicité

Des recettes ultra-gourmandes
3 recettes à base de glace
végétale et 2 recettes
à base de sorbet

sans colorant, ni arôme
artifi ciel

avec des inclusions
de biscuits, de crumble, ...
et des sauces gourmandes

WWW.LECHARIOTDEGLACES.COM

UNE GAMME
DE PETITS POTS

120 ML

1
1
 I

• �Hachage traditionnel « gros grain »
• �Texture moelleuse
• �Restitution identique au haché de bœuf



LA
 C

A
R
TE

 E
S
TI

V
A

LE
 2

0
2
2
 I

 1
2

P r o d u i t s  d e

LA MER

Crevettes tropicales 
entières cuites

60-80 / kg, Penaeus vannamei, IQF, élevée en Amérique  
du Sud, élaboré UE
Carton de 6 x 2 kg		  Réf. : 03358

Crevettes entière sauvages rouges crues

20-30 / kg, Pleoticus muelleri, entières, crue, IQF, péchées océan  
Atlantique Sud Ouest (Argentine) - SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 6 x 2 kg			   Réf. : 03894

Noix de Saint-Jacques sans corail FRANCE

15-30/Lb, pecten maximus, sans corail, IQF, pêchées en Atlantique Nord-Est et Manche Est 
Pêche française -  SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 10 x 1 kg			   Réf. : 07996

Cocktail supérieur de fruits 
de mer précuit

30% de moules décortiquées, 30% d’anneaux ou lamelles de 
calmars ou lamelles de seiche, 20% de crevettes décortiquées, 
20% de noix de Saint-Jacques, élaboré France
Carton de 5 x 1 kg		  Réf. : 03426

Crevettes tropicales  
décortiquées éveinées crues

26-30 / lb, Penaeus vannamei, décortiquées, éveinées, crues, 
élevées en Asie Sud-Est - SIMPLE CONGÉLATION
Sachet de 800 g
Carton de 10 x 800 g		  Réf. : 03227

12,90€
le kilo

8,90€
le kilo

12,80€
le kilo

12,40€
le sachet

45,20€
le kilo
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POISSONS
à  l a  c a r t e

Dos de thon Albacore

150 g +/- 10 g, Thunnus albacares, sans peau, origine Vietnam,  
Océan Pacifique, conditionnement  individuel sous-vide - SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 3 kg					     Réf. : 02939

Dos de cabillaud

130 g +/- 10 g, Gadus morhua, IQF,  
sans peau, pêché en Atlantique Nord-Est 
SIMPLE CONGÉLATION 
Carton de 5 kg		  Réf. : 01361
	  

Dos de loup de mer

150 g +/- 10 g, Anarhichas lupus et minor,  
IQF, pêché en Océan Atlantique Nord-Est (Islande)  
SIMPLE CONGÉLATION
Carton de  5 kg		  Réf. : 03175

Dos de colin lieu

150 g +/- 10 g, Pollachius virens,sans peau, 
IQF, pêché en Atlantique Nord-Est  
SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 5 kg		  Réf. : 02157
	

 

DOS DE CABILLAUD MARINE A L’ANETH ET CRANBERRIES

Retrouvez la recette sur notre site 
internet ds-restauration.com  
ou en flashant ce QR CODE

13,80€
le kilo

2,07 € les 150 g

12,80€
le kilo

1,92 € les 150 g

16,80€
le kilo

2,18 € les 130 g

10,60€
le kilo

1,59 € les 150 g
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Filet Cabillaud avec peau

225 - 450 g, gadus morhua, pêché en Atlantique Nord Ouest (Groenland),  
avec peau, pauvre en arête, IQF 
SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 5 kg			   Réf. : 09737

Filet d’églefin

170 g +/- 20 g, Melanogrammus aeglefinus, sans peau, interleaved,  
pêché en Atlantique Nord-Est
Carton de 5 kg		  Réf. : 09717  

Filet de dorade sébaste

60-150 g, Sebastes mentella ou norvegicus,  
IQF, pêché en Atlantique Nord-Est
SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 5 kg			   Réf. : 00559

Filet de sole tropicale

100 g +/- 20 g, Cynoglossus spp., sans peau, 
IWP, pêchée en Atlantique Centre-Est
SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 6 x 2 kg		  Réf. : 02036	  

Filet de truite à chair rose

150 - 200 g, Oncorhynchus mykiss, IWP,  
avec peau élevée en France  
SIMPLE CONGÉLATION  
Carton de 2 kg (10 à 14 pièces)	 Réf. : 01995

PÊ
CHE DURABLE

RESP O NSABLE

AQ

UACULTURE

RESP O NSABLE

  

12,80€
la kilo

12,80€
le kilo

2,18 € les 170 g

9,80€
le kilo

0,98 € les 100 g

10,20€
le kilo

12,80€
le kilo

2,18 € les 170 g
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  Entrecôte piécée origine France

Issue d’une entrecôte fraiche ou décongelée, origine France
Sous-vide de 4 pièces

230 g (220-240 g) 	 Réf. : 09710
330 g (320-340 g)	 Réf. : 09711	

  Faux filet piécé origine France

Issue d’un faux-filet frais ou décongelé, origine France
Sous-vide de 4 pièces

180 g (170-190 g) 	 Réf. : 09712 
230 g (220-240 g)	 Réf. : 09713

  Pavé de Rumsteak piécé origine France

Issue d’un rumsteak frais ou décongelé, origine France
Sous-vide de 4 pièces

160 g,  (150-170 g)	  Réf. : 09714
200 g, (190-210 g)	 Réf. : 09715

UNE NOUVELLE GAMME PIECEE FRAIS 
LA SELECTION DU BOUCHER

DS Restauration crée pour vous une gamme de bœuf 
piécé exclusivement en origine France.  

Cette gamme est votre allié au quotidien.  
DS Restauration met à votre disposition 

 une gamme de produit service

Déjà piécé 
• pas de perte, maitrise du coût portion

• pas de gestion d’un muscle entier :  
parage, découpe, conservation, etc…

• en petit conditionnement pour gérer les flux de clients  
(pas de perte, pas de gaspillage)

• un produit toujours bien calibré, toujours dispo
 

Nous nous engageons aussi  
sur une tarification fixe pour la saison

Ces produits sont travaillés à partir de muscles frais ou 
décongelés pour maitriser le coût et vous assurer une 

régularité d’appro à prix fixe.

Proposez une « assiette  
du boucher » à coût maîtrisé  

et fixe pour votre saison estivale.

19,30€
le kilo

6,37 € les 330 g

16,25€
le kilo

3,74 € les 230 g

14,75€
le kilo

2,36 € les 160 g

2,95 € les 200 g

2,93 € les 180 g

3,67 € les 190 g



Brochette de poulet abricot et thym

e 180 g, pic inox, cuisse de poulet sans peau mariné au thym et  
accompagné d’abricot, élaboré UE
Carton de 5 kg			   Réf. : 09724

Brochette de poulet méridionale

180 g, pic inox, montée main, viande de cuisse de poulet,  
tomates séchées et olives, élaboré UE
Carton de 5 kg (e 27 pièces)		  Réf. : 09046

  Demi-jambon grill fumé

e 3,75 kg, sans os, étuvé puis délicatement fumé au bois de 
hêtre, élaboré Vendée
Carton de 4 x 1 pièce		  Réf. : 00352

  Véritable andouillette 
de Troyes AAAAA

e 200 g, sous-vide, élaborée Région Grand Est
Sous-vide de 5 pièces (e 1 kg)	 Réf. : 03610 

  Chorizo Rosario 
barbecue piquant

e 70 g, à cuire, viande de porc épicée 
au paprika, sel, Espagne
Sachet de 1,5 kg environ	 Réf. : 07909

SUR LE GRILL
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11,85€
le kilo

2,13 € la brochette

7,60€
la pièce

14,90€
le kilo

2,98 € les 200 g

7,50€
le kilo

0,56 € les 70 g

10,90€
le kilo

1,96 € la brochette
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Brochette du pacifique

e 170 g, pic inox, cubes de Thon albacore et de Dorade coryphène cru,  
poivrons, en sachet individuel
Carton de 3 kg			   Réf. : 09044

  Lomo frais au paprika

e 3 kg, long. : 50 cm, à cuire, issu du filet de porc, sel, paprika, Espagne
Carton de 2 x 1 pièce			   Réf. : 07908

  Saucisse supérieure  
au piment d’Espelette

e 150 g, viande de porc, poivron, piment d’Espelette, épices, 
boyau naturel, origine France (Aveyron)
Barquette de 14 pièces (2,1 kg)	 Réf. : 07907	

  Chipolatas supérieures 
pur porc

e 60 g, crues, produit étuvé, en boyau naturel,  
élaborées France
Sous-vide de 20 pièces (e1,2 kg)	 Réf. : 00658

  Andouillette de Troyes 
bouts coupés

e 145 g, sous-chaudin, élaborée région grand Est
Sous-vide de 7 pièces (1 kg)	 Réf. : 01160

13,20€
le kilo

2,24 € la brochette

8,90€
le kilo

1,34 € les 150 g

8,90€
le kilo

0,53 € les 60 g

7,50€
le kilo

9,60€
le kilo

1,39 € les 145 g
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Tajine de poulet aux  
citrons confits et olives

Sous-vide de 2,72 kg, morceaux de haut de cuisse de poulet et 
pilons de poulet marinés et dorés au four puis mijotés dans une 
sauce épicée, élaboré France
Carton de 2 x 1 sous-vide	 Réf. : 03210

  Emincé de hampe de boeuf

Origine U.E.
Sous-vide d’environ 2,5 kg	 Réf. : 09482	  

Filet de cerf (dos)

1,5-5 kg, sous-vide d’une pièce, paré jusqu’à l’aponévrose, 
origine UE
Sous-vide d’une pièce		  Réf. : 07436

Noix de joue de veau blanc

0,85-1,2 kg, dégraissée, sous-vide, origine UE
Carton de 6 kg (12 pièces)	  Réf. : 09102

SUGGESTION
à  l ’ a r d o i s e

  Foie de veau tranché
10 tranches, origine U.E.
Sous vide d’environ 1,5 kg	  Réf. : 09483  	   

DS Restauration met à votre disposition une gamme d’abats en frais filière DS RESTAURATION

G A M M E

9,60€
le kilo

8,60€
le kilo

13,80€
le kilo

10,60€
le kilo

16,80€
le kilo
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Poulet fermier jaune PAC

e 2 kg, poulet PAC issu d’élevage Label Rouge, origine France
Carton de 6 pièces (e12 kg)	 Réf. : 09718

Demi-râble de lapin

150-200 g, avec os, issus de lapins nés,  
élevés et abattus en France
Carton de 5 kg		  Réf. : 02365

Aiguillette de poulet

IQF, sans os, sans peau, origine Ukraine
Carton de 10 kg				      Réf. : 09723

Viande cuisse 
de poulet s/os

cuisse de poulet sans peau, 
entièrement désossée, idéal à farcir 
ou à couper en sauté, en bloc de 1 kg, 
origine UE
Carton de 12 x 1 kg

Réf. : 09730

Cuisse de lapin

180-240 g, lapins nés, élevés et 
abattus en France
Carton de 5 kg
Réf. : 05492

Filet de poulet

IQF, sans os, sans peau, origine Ukraine
• 70 / 110 g   	  Carton de 10 kg	 Réf. : 09707
• 110 / 170 g 	  Carton de 10 kg	 Réf. 08517
• + 180 g      	  Carton de 5 ou 10 kg	 Réf. : 09662
	

9,80€
le kilo

1,96 € les 200 g

7,40€
le kilo

8,40€
le kilo

8,90€
le kilo

1,51 € les 170 g

8,70€
le kilo

6,40€
le kilo
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  Demi-jambon de Vendée 
à l’ancienne sans os

2,5-3 kg, désossé os coulé, frotté à l’eau de vie et aux herbes, 
salé à la main au sel sec, maturé sous torchon, séché et affiné, 
origine France
Carton de 4 x 1 pièce		  Réf. : 00763

Noix de jambon marinée 
au miel et à l’orange

e 2,8 kg, à cuire, élaborée U.E.
Carton de 2 x 1 pièce		  Réf. : 03647

  Carré de cochon à la française

e 2 kg, carré de porc à la française manchonné coupé en 2,
correspondant à un carré de côte première avec os
et avec couenne, issu de porcs origine France
Sous-vide d’une pièce (e2 kg)			   Réf. : 09641	

  �Travers de porc 
nature cru

e 1,3 kg, travers de porc épais avec os, France
Sous-vide de 2 pièces (e2,6 kg)	 Réf. : 05269 	

  Surprise de porc

e 250 g, surprise de porc issue du dessus de palette d’épaule de porc désossée, 
issu de porcs origine France
Sous-vide d’environ 1 kg			   Réf. : 09642
	

8,90€
le kilo

11,40€
le kilo

10,20€
le kilo

8,60€
le kilo

selon 
cours
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Poêlée méridionale  
Express

mélange de légumes cuits : Haricots verts, courgettes, 
aubergines préfrites, poivrons rouges et jaunes, oignons, 
élaboré France
Carton de 4 x 2,5 kg		  Réf. : 03969

Gratinée de légumes 
Express

Pommes de terre, carottes, carottes jaunes, brocolis, cuisinés à 
la crème, élaboré France
Carton de 4 x 2,5 kg		  Réf. : 03216

Fry’n dip

Pommes de terre coupe incurvée, préfrites à l’huile de tournesol, élaboré France
Carton de 5 x 2,5 kg			   Réf. : 07084

Duo de carottes jaunes 
et oranges Minute

en rondelles, mélange cuit en proportion égale - France
Carton de 4 x 2,5 kg		  Réf. : 05066

Poêlée camarguaise (riz et légumes cuits)

Mélange de légumes (43 % : poivrons rouges, verts et jaunes, tomates, courgettes grillées, 
oignons préfrits), riz cuit (32 %), sauce à l’huile d’olive
Carton de 4 x 2,5 kg			   Réf. : 03239

ACCOMPA
GNEMENTS

2,40€
le kilo

2,60€
le kilo

2,90€
le kilo

3,60€
le kilo

4,30€
le kilo
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Duo de carottes

70 g, flan de pomme de terre et carottes surmonté d’une brunoise de carottes  
oranges et jaunes cuisinées, cuit IQF, élaboré Vendée
Carton de 20 pièces			   Réf. : 18114

Cordiale tonic Minute

Mélange de légumes cuits : carottes en rondelles, haricots 
verts coupés, courgettes vertes rondelles, céleri en bâtonnets, 
oignons en dés, élaboré France
Carton de 4 x 2,5 kg		  Réf. : 00816

Petit pain cuit BIO

40 g, forme losange, base farine de blé,  
ingrédient tous issus de l’agriculture biologique  
- élaboré Bretagne
Carton de 165 pièces		  Réf. : 19453      	

Tatin légumes du soleil

80 g, à réchauffer, mélange de légumes cuisinés à l’huile d’olive 
(poivrons rouges et jaunes, courgettes, aubergines, tomates) recouvert  
d’une pâte feuilletée pur beurre dans un moule en papier façon tatin, élaboré Bretagne
Carton de 18 pièces			   Réf. : 18702

2,50€
le kilo

 

0,67€
la pièce

13,40 € le carton

1,16€
la pièce

20,90 € le carton

0,15€
la pièce

24,60 € le carton
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+PLUS DE 40 PARFUMS 
EN VRACS POUR  
VOS COUPES GLACÉES,  
VOS CORNETS EN  
VENTE À EMPORTER…

LES GLACES
LE CHARIOT DE 

GLACES ?

UNE GAMME VRAC EN 
2.5L, 5L pour 

certains parfums*

UNE GAMME DE PETITS 
POTS 120 ML Format idéal pour 

la consommation 
nomade, avec une 

cuillère dans le 
couvercle

à proposer à 
emporter avec 

votre formule pizza, 
sandwich, ...

le petit pot Le Chariot 
de Glaces apportera 
de la gourmandise à 
votre offre en toute 

simplicité 

NOUVEAU
LES POTS

CL
AS

SI
QU

ES
RO

UG
ES

AG
RU

M
ES

EX
OT

IQ
UE

S

TE
RR

OI
R

EN
FA

NC
E

RÉ
GI

ON
 

GO
UR

M
AN

DS

Des recettes ultra-
gourmandes
3 recettes à base de glace 
végétale et 2 recettes à base 
de sorbet

sans colorant, ni arôme 
artificiel

avec des inclusions de 
biscuits, de crumble, ... et 
des sauces gourmandes

VANILLE BOURBON DE MADAGASCAR*

FRAISE SENGA SENGANA*

ANANAS DU COSTA RICA

POMME VERTE GRANNY
MIRABELLE DE LORRAINE

BISCUIT ROSE ET CHAMPAGNE

BARBE À PAPA

CHOCOLAT BLANC

CRÈME BRULÉE

CHOCOLAT NOIR SUISSE*

FRAMBOISE

PAMPLEMOUSSE ROSE

MANGUE ALPHONSO D’INDE

PÊCHE DE VIGNE

CARAMEL BEURRE SALÉ

CHOCOLAT AU LAIT

BULGARE

SPÉCULOOS DE BELGIQUE

CARAMEL

CASSIS

CITRON JAUNE DE SICILE*

FRUIT DE LA PASSION

ABRICOT DE FRANCE

CRÈME FRAÎCHE D’ISIGNY

PRALINÉ NOISETTE

STRACCIATELLA

CAFÉ PUR ARABICA*

GRIOTTE

MANDARINE D’ESPAGNE

NOIX DE COCO

POIRE WILLIAMS

ALCOOL DE VERVEINE

PÂTE À TARTINER CHOCO NOISETTE

MENTHE CHOCOLAT

VANILLE MACADAMIA

PISTACHE DE SICILE

MYRTILLE SAUVAGE DU CANADA

CITRON VERT CITRON

BANANE DU COSTA RICA

MELON

NOUGAT DE MONTÉLIMAR

RHUM RAISINS

MARRON

WWW.LECHARIOTDEGLACES.COM

Pour vous différencier de
vos concurrents.

Le Chariot de Glaces est une marque 
exclusivement réservée à la restauration et 

distribuée par DS Restauration. Sa distribution 
est donc limitée à nos clients. Vous sortez 

ainsi des grandes marques nationales (souvent 
présentes aussi en grande distribution).

Pour valoriser une glace
artisanale de qualité.

Vous avez une histoire à raconter, une qualité à 
valoriser, un savoir-faire à mettre en avant.

Pour valoriser un produit français.
Toute la gamme Le Chariot de Glaces est 
fabriquée en France en Région Auvergne 

Rhône-Alpes précisément.

Pour la profondeur de la gamme.
Vous pouvez proposer + de 40 parfums en 

vracs pour vos coupes servies à tables, vos 
cornets en vente à emporter.... Le Chariot de 
Glaces propose aussi des petits pots pour la 

vente snacking.

Parce que c’est une marque
créée par DS Restauration.

Nous sommes votre partenaire sur toute une 
gamme de produits de l’entrée au dessert. 

Accordez-nous votre confiance
aussi pour la glace !

WWW.LECHARIOTDEGLACES.COM

DES GLACES ARTISANALES POUR LES 
PROFESSIONNELS DE LA RESTAURATION

retrouvez toutes nos références de 
glaces dans le catalogues glaces 2022 à 
télécharger sur le site ou à demander à 

votre interlocuteur ds restauration

NOTRE GAMME DE 5L

CHOCOLAT
VANILLE
CAFÉ
FRAISE
CITRON JAUNE

NOUVEAU
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  Crème anglaise 
à la vanille 
Bourbon

1 L, en bouteille, avec grains 
de vanille, prête à l’emploi, 
élaboré France
Carton de 6 x 1 Litre		
Réf. : 01984

Baba bouchon brasserie au rhum

140 g, 9,5 cm, baba brioché en forme de bouchon imbibé de rhum disposé  
dans une barquette plastique, prêt à servir, élaboré France
Carton 14 pièces			   Réf. : 19059	  

Croissant fourré 
chocolat PAC

70 g, 17 % de beurre, fourrage chocolat  
noisettes 15%, avec décor chocolat noir, prédoré, prêt à cuire, 
élaboré Bretagne
Carton de 60 pièces  
(4 sachets de 15 pièces)	 Réf. : 18709

Muffin chocolat fourré chocolat noisette

95 g, prêt à servir, muffin au chocolat fourré noisette, présenté dans une tulipe  
en papier, décor chunks de chocolat, élaboré France
Carton de 20 pièces			   Réf. : 18975

Gâteau Basque

1 kg, Ø 27 cm, pâte sablée pur beurre, crème pâtissière à 
l’amande amère, aux oeufs frais de plein air, sans conservateur, 
sans arôme artificiel, sans colorant élaboré Pays Basque
Carton de 6 x 1 pièce		  Réf. : 00599

DESSERTS

1,62€
la pièce

22,70 € le carton

0,35€
la pièce

20,80 € le carton

4,35€
le bidon

5,95€
la pièce

0,79€
la pièce

15,70 € le carton
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Gaufre de Liège

90 g, 12 x 10 cm, 2,7 cm d’épaisseur, prêt à servir, gaufre légèrement vanillée  
garnie de morceaux de sucre, vrac IQF, élaboré Belgique
Carton de 52 pièces			   Réf. : 18444

Tarte citron meringuée talochée

1 kg,  Ø 27 cm, pâte sablée sucrée, crème à l’arôme naturel de citron, meringue talochée, élaboré 
France
Carton de 2 pièces			   Réf. : 03939

Bande Macaron  
vanille framboise

755 g, 36 cm, biscuit Marly renfermant une onctueuse crème 
garnie de framboises entières (26,7 %), élaboré France
Carton de 4 x 1 pièce	 Réf. : 03934

Clafoutis aux griottes

950 g, Ø 27 cm, pâte sablée pur beurre, crème pâtissière aux 
oeufs frais de plein air avec arôme naturel de vanille, griottes 
entières dénoyautées (23 %) acidulées, élaboré France
Carton de 6 x 1 pièce		  Réf. : 00880

Tartelette tatin

120 g, Ø 10 cm, pâte brisée pur beurre  
recouverte de 78 % de pommes cuites, croustillante  
et fondante à souhait suivant une recette traditionnelle, 
élaboré France
Boîte de 10 pièces		  Réf. : 12497

7,20€
la pièce

0,62€
la pièce

32,40 € le carton

1,34€
la pièce

13,40 € la boîte

7,40€
la pièce

11,80€
la pièce
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  Salade de fruits exotiques

Fruits en proportion variable : ananas, papayes, mangues, litchis, kiwis, élaboré France.
Seau de 3 kg			   Réf. : 03718

Bande madeleine 
fraise citron

680 g, 36 cm, sur un biscuit madeleine, association d’une 
compotée de fraises, d’un biscuit amande et d’un mousse citron, 
décor nappage, cubes de frais et zestes de citron - élaboré par un 
artisan pâtissier français en Auvergne Rhône-Alpes
carton de 2 x 1 pièce	 Réf. : 09412

Tarte aux abricots  
et amandes

900 g,  Ø 26 cm, fond de pâte sucrée garni d’oreillons 
d’abricots au sirop et d’une crème d’amande, élaboré en France
Carton de 6 x 1 pièce		  Réf. : 07564	

Bande Saint-Honoré caramel

510 g, 36 cm, 16 choux craquelés garnis d’une crème caramel décorés d’une pointe de confiture 
de lait sur un feuilletage caramélisé et nappé, crème diplomate à la vanille, élaboré par un artisan 
pâtissier français (Auvergne Rhône-Alpes).
Carton de 2 x 1 pièce			   Réf. : 08127	   

12,60€
la pièce

12,90€
la pièce

5,75€
le kilo

9,40€
la pièce
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Mini-crêpe 
moelleuse sucrée

15 g, Ø 10 cm, rondes, aromatisées  
à la vanille, présentée à plat en flow pack de 15 crêpes,  
élaboré Bretagne
Carton de 180 pièces		  Réf. : 17171

Mini-moelleux au chocolat

36 g, Ø 4,7 mm, appareil fondant au chocolat, élaboré France
Carton de 80 pièces			   Réf. : 17721	

AMBIANCE CAFE GOURMAND

Pastel de nata cuit

62 g, Ø 7,3 cm, prêt à déguster
Carton de 60 pièces		  Réf. : 19526

Collection macarons sucrés artisan

e 14 g, en alvéole, 7 pièces de chaque variété, 5 recettes : chocolat d’Equateur - citron vert - myrtille - noisette - spéculoos,  
élaboré en exclusivité par un artisan pâtissier français (Auvergne Rhône-Alpes)
Boîte de 35 pièces			   Réf. : 18898	

P R O D U I T

Notre partenaire, installé en région 
lyonnaise, est un artisan qui a 

fait du macaron sa spécialité. Les 
macaronniers préparent chaque jour, 

dans leurs ateliers, des macarons 
riches en amande, sans gluten et 

sans conservateur.

Les fourrages sont aussi fabriqués 
sur place à partir de matières 

premières de qualité ; sélectionnées 
parmi les meilleures origines, sans 

arôme artificiel.

0,56€
la pièce

19,60 € la boîte

0,46€
la pièce

36,90 € le carton

0,16€
la pièce

28,20 € le carton

0,53€
la pièce

31,80 € le carton



SIRF
14, rue Bonséjour
85120 La Chataigneraie

Tél.	 02 51 53 58 10
Fax	 02 51 52 79 64

DS ARMORIQUE
PA de La Gaultière
rue de La Gaultière
35220 Châteaubourg

Tél.	 02 23 37 18 50
Fax	 02 23 37 60 38

DISVAL
47, rue du Clos Renard
45110 Châteauneuf-sur-Loire

Tél.	 02 38 46 83 80
Fax	 02 38 58 60 75

DS RHÔNE-ALPES
405, rue André Turcat
42160 Andrézieux-Bouthéon

Tél.	 04 77 34 07 75
Fax	 04 77 47 58 19

SOCIÉTÉ INDUSTRIELLE RAISON FRÈRES  
SAS au capital de 300 000 € - SIREN 546 850 231

SOCIÉTÉ D’EXPLOITATION DES SURGELÉS DISVAL ET DS RHÔNE-ALPES SAS
SAS au capital de 469 600 € - SIREN 340 670 777

FRESCA SAS au capital de 830 000 € 
SIREN 582 056 503

FRESCA
ZAC Val Vert  - Croix Blanche
6 rue de la Butte au Berger 
91220 Le Plessis Pate

Tél.	 01 64 54 54 00
Fax	 01 60 10 07 98

Produits surgelés sauf :  produit frais

0 800 530 532
NUMÉRO D'APPEL GÉNÉRAL

PROMOTIONS VALABLES DU 1ER JUILLET AU 31 AOÛT 2022  
(DATE DE LIVRAISON)
NOTA : Cette proposition est valable pour les commandes par boîte ou carton complet et dans la limite des stocks disponibles donc 
de ce fait sans engagement de durée • Sauf erreur typographique. suggestions de présentation. L’abus d’alcool est dangereux pour la 
santé, à consommer avec modération • Tous nos prix sont exprimés en euros et sont hors taxes • Les prix de revient portion ou pièce 
sont purement indicatifs.

www.ds-restauration.com
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Agissez pour
le recyclage des
papiers avec
DS Restauration
et Ecofolio.

10-31-1614

Retrouvez-nous 
sur les réseaux 
sociaux

PROMOTION
PLEIN AIR
DU 1ER

 JUIN AU
30 SEPTEMBRE

TÉLÉCHARGEZ TOUS NOS CATALOGUES 
DEPUIS NOTRE SITE INTERNET

Buffetsvitrineset
SÉLECT ION  2022

 www.ds-restauration.com 
 CRÉEZ VOTRE ESPACE CLIENT  

EN QUELQUES CLICS

 TÉLÉCHARGEZ LES PROMOTIONS  
ET CATALOGUES EN COURS

 TÉLÉCHARGEZ LES FICHES  
TECHNIQUES DE CHAQUE PRODUIT

 TÉLÉCHARGEZ LES MENUS

S I R F  -  D S  A R M O R I Q U E  -  D I S VA L  -  D S  R H Ô N E - A L P E S  -  F R E S C A

0 800 530 532

PROMOT ION VALABLE
DU 1ER JUIN AU 30 SEPTEMBRE 2022

PL IN AIR

SÉLECT ION  2022
Snacking

ds-restauration.com


